

**IZVJEŠTAJ POVJERENIKA ZA SUĐENJE-proljetni dio
ZA SEZONU 2015./2016.**

Sve seniorske utakmice kao i utakmice mlađih kategorija (početnici, mlađi pioniri, pioniri i kadeti) protekle su bez većih incidenata i prekida utakmica. Na listi za obavljanje dužnosti suđenja imao sam 16 nogometnog sudaca, od toga 8 sudaca sa A liste i 8 sudaca sa B liste. Seminar nogometnih sudaca ŽNL-LSŽ održan je 28.02.2016. godine u Gospiću na stadionu Balinovac. Na seminar su pozvani svi nogometni sudci (24) od kojih je 10 pristupilo provjeri tjelesnih normi i testu PNI (J.Jurišić, M.Vranić, D.Galac, M.Bićanić, A.Jurjević, S.Lulić, M.Banić, M.Lulić, I.Šuper, T.Mijić), a 6 sudaca je svoj izostanak opravdalo, 6 sudaca se zbog svojih obaveza ovaj dio sezone nije sudilo. (B.Sušić, B.Papić, J.Petrlić, M.Butković, A.Kašljević, Ž.Lulić). Mario Kukina je odustao od suđenja. Svi navedeni nogometni sudci koji su pristupili seminaru uspješno su obavili provjeru tjelesne sposobnosti i teoretski dio. Naknadni seminar nogometnih sudaca ŽNL-LSŽ održan je 16.03.2015. godine u Gospiću na stadionu Balinovac komu je pristupilo 6 nogometnih sudaca (Samardžija, Butorac, Radončić, Špoljarić, Ž.Bićanić). Svi navedeni nogometni sudci koji su pristupili seminaru uspješno su obavili provjeru tjelesne sposobnosti i teoretski dio. Odlukom komisije nogometnih sudaca doneseno je da sudci koji ne pristupe, a samim tim i ne zadovolje provjere tjelesne sposobnosti i teoretski dio ne mogu suditi.

U dogovoru sa instruktorom za sudce I.Radoševićem u LSŽ objavljen je natječaj za prijavu nogometnih sudaca, na isti su se javili S.Samardžija, R.Cindrić. Ivica Radošević je s njima obavio tjelesnu provjeru i teoretski dio, tako da će isti biti angažirani u proljetnom dijelu natjecateljske sezone.

U suradnji sa instruktorom Radoševićem održali smo još 8 treninga sa sucima.

Održao sam sastanak sudaca nakon 17.kola gdje sam u suradnji sa instruktorom Radoševićem obavio pismeni test PNI (VIDEO ISJEČCI), prisutno je bilo 13 sudaca, 3 opravdano odsutna zbog posla.

Kod delegiranja sudaca proljetnog djela prvenstva nastojao sam određivati po rezultatima sa seminara, težini utakmice, njihovoj kvaliteti suđenja i ocjenama dobivenim od strane delegata. Nekad to nije bilo moguće zbog privatnih obaveza sudaca, pa sam angažirao sudce koje sam u tom trenutku imao na raspolaganju.

Uza sve poteškoće vezane uz odigravanje utakmica svih kategorija, a ponekad manjak sudaca jer se je igralo uglavnom nedjeljom, uspješno je završena sezona. Ja osobno sam zadovoljan sa angažiranosti sudaca na utakmicama i samim ponašanjem prema meni kao povjereniku i nisam imao problema sa njima. U idućoj nogometnoj sezoni nastojat ću povećati broj radnih sastanaka sa sudcima i radu na njihovoj tjelesnoj spremi, a isto tako nastojati koliko je to moguće pomladiti sudački kadar sa mlađim sudcima.

U prilogu su tablice sa kompletnim ocjenama i brojem utakmica sudaca sa "A" i "B" liste

Povjerenik za suđenje:
Vladimir Romić